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HpI'YIIC Kadenpa «BopIicmiast MaTeMaTHKa»
9.4.8. Cucremnl auddepeHINAIBHBIX YPaBHEHHI

BAPUAHT Nel

1. Haiitu 06mee pCIICHUC CHUCTCMbI MCTOJOM XAPAKTCPHUCTHUUCCKOI'O MHOI O-
yjieHa. Pemurs 3a1av9y Komm:

- -
11,0707y 12,0777 =1 y(0)=0
y=3x+4y y=—-X+3y

2. Pemuth JIPIHGIZHYI-O HCOOHOPOAHYIO CUCTCMY MCTOAOM HUCKIIFOYCHHA.

X=x—-y+1
y=—4x+y+t
BAPUAHT Ne2

1. Haiitu 06mee pPCIICHUC CHCTCMbI MCTOJAOM XAPAKTCPHUCTHUUCCKOI'O MHOI'O-
yjeHa. Pemurs 3a1aq9y Komm:

(= x_D D%
1.1.{_’( X=2y 12, {f( Y x0)=0, y(0)=2
y=3x—4y y=X+4y

2. PemuTh TUHEWHYIO HEOAHOPOIHYIO CUCTEMY METOJOM UCKIIFOYEHUS.
5X—2y=—4x+y+e"
X=-8x+3y+5e"

BAPUAHT Ne3

1. Haiitu oOmiee pemeHne CUCTEMbI METOAOM XapaKTEPUCTUYECKOTO MHOIO-
uyneHa. Pemmrts 3anauy Komm.

1.1.{>'<+x—8y:0 1.2.{>‘<:2x—2y

. . x(0)=3, y(0)=1
y=X+Yy y =X+4y

2. PemuTh TMHEWHYIO HEOAHOPOIHYIO CUCTEMY METOJOM UCKIIFOUEHUS.
X =y —Cost
y =—X+Sint



HpI'YIIC Kadenpa «BopIicmiast MaTeMaTHKa»
9.4.8. Cucremnl auddepeHINAIBHBIX YPaBHEHHI

BAPUAHT Ne4
1. Haiitn oOmiee pemeHne CUCTEMbI METOAOM XapaKTEPUCTUYECKOTO MHOIO-
yineHa. Pemunts 3anauy Komm:

X=X+Y X=—X—Y
1.1. ¢ 1.2. < Xx(0)=y(0)=0
y=-2x+4y y =5X+Yy

2. PemmuTh TMHEWHYIO HEOJHOPOIHYIO CUCTEMY METOAOM UCKIIFOYEHHS.

X=X—-y+1
y=6Xx—-4y+t
BAPUAHT Ne5

1. Haiitu 06mee pPCIICHUC CHCTCMbI MCTOJOM XAPAKTCPHUCTHUCCKOI'O MHOI'O-
yjeHa. Pemurs 3a1aq9y Komm:

11 2T 127757 y0) = y(0) =1
y=-2X+3y y=3x+y

2. PemuTh TUHEWHYIO HEOJHOPOIHYIO CUCTEMY METOJOM UCKIIFOYEHUS.

X=X—y+e'
y=x-4y+e*

BAPUAHT Ne6
1. Haiitu oOmiee pereHrne CUCTeMbl METOJIOM XapaKTEPHUCTHUYECKOIO0 MHOTO-
yneHa. Pemurts 3anauy Komu:

(=3 (= x_5
11, {X Xy 1.2. { XY 0)=y(0)=5
y=8x+y y =5X+Yy

2. Pemnth TMHENHHYIO HEOAHOPOAHYIO CUCTEMY METOJOM HCKIIIOUEHUS.

X=y+2e
y=X+t°



HpI'YIIC Kadenpa «BopIicmiast MaTeMaTHKa»
9.4.8. Cucremnl auddepeHINAIBHBIX YPaBHEHHI

BAPUAHT Ne7
1. Haiitn oOmiee pemeHne CUCTEMbI METOAOM XapaKTEPUCTUYECKOTO MHOIO-
yinena. Pemunts 3anauy Komm:

x(0)=y(0)=0

{X:2x+y {X:y—SCmn
1.1. 1.2.
y=4x-y y=2X+Yy

2. Pemuth J'IPIHGIZHYI-O HCOOHOPOIHYIO CUCTCMY MCTOJAOM HUCKIIIOYCHUA.

X+Xx+5y=0
y—-x—-y=0

BAPUAHT Ne8
1. Haiitu oOmiee pelieHne CUCTEMbl METOJOM XapaKTEPUCTUYECKOIO MHOIO-
wieHa. Pemuts 3anauy Kommn:

o 6xs o
14, XTI 12777 o) =2 y0)=3
y =—-8x-5y y=4x-y

2. PemuTh TMHEWHYIO HEOAHOPOIHYIO CUCTEMY METOAOM UCKIIFOUEHUS.
X =3X+2y +4e™
y=Xx+2y

BAPUAHT Ne9
1. Haiitu oOmiee perieHrne CUCTeMbl METOJIOM XapaKTEPHUCTHUYECKOIO0 MHOTO-
yneHa. Pemurts 3anauy Komu:

(= —x+5 S y_?D
11, {777 12. 077 )= y(0)=3
y=x+3y X=2y-3X

2. PemuTh TMHENHYIO HEOAHOPOIHYIO CUCTEMY METOAOM UCKIIFOUEHUS.
X=3x—4y+e™
y=x-2y-3*



HpI'YIIC Kadenpa «BopIicmiast MaTeMaTHKa»
9.4.8. Cucremnl auddepeHINAIBHBIX YPaBHEHHI

BAPHUAHT Nel0
1. Haiitn oOmiee pemeHne CUCTEMbI METOAOM XapaKTEPUCTUYECKOTO MHOIO-
yinena. Pemunts 3anauy Komm:

(=3x—2 (—5x—3y =0
1.1.{X X=4y 1.2.{)( $THET 0)=3 y(0)=0

y =2x+8y y+3x+y=0

2. Pemuthe J'II/IHGI\/'IHYIO HCOOHOPOAHYIO CUCTCMY MCTOJAOM HCKIIIOUCHUA.
X=4x+y—e?
y=Yy-2X

BAPUAHT Nell
1. Haiitu oOmiee pemeHne CUCTEMbI METOAOM XapaKTEPUCTUUECKOTO MHOIO-
uneHa. Pemnts 3anauy Komm:

- « — 5y _D
11.4 7Y 12. 07X )= y(0) =4
y =-2X+3y y=5X-y

2. PemuTh TUHENHYIO HEOAHOPOIHYIO CUCTEMY METOJOM UCKIIFOUEHUS.
X=2y—-Xx+1
y =3y —2X + 2¢

BAPUAHT Nel2
1. Haiitu oOmiee perieHrne CUCTeMbl METOJIOM XapaKTEPHUCTHUYECKOIO0 MHOTO-
yneHa. Pemurts 3anauy Komu:

s o
11, T 12. 07777 yo)=0, y0)=2
y=—X+5y y =9X-y

2. PemuTh TMHEWHYIO HEOAHOPOIHYIO CUCTEMY METOAOM UCKIIFOYEHUS.
X =5X — 3y + 2e™
y=X+Yy+5e™"



HpI'YIIC Kadenpa «BopIicmiast MaTeMaTHKa»
9.4.8. Cucremnl auddepeHINAIBHBIX YPaBHEHHI

BAPUAHT Nel3
1. Haiitn oOmiee pemeHne CUCTEMbI METOAOM XapaKTEPUCTUYECKOTO MHOIO-
yinena. Pemunts 3anauy Komm:

X =—4X—6 X =3Xx—2
11, 77T 12. 777y o)=1 y(0)=0
y=—-4Xx-2y y=4x+7y

2. Penutn HHHeﬁHYIO HCOOHOPOAHYIO CUCTCMY MCTOAOM UCKIIFOUCHUA.
X=X+Yy+1+€
y=3x-y

BAPHUAHT Nel4
1. Haiitu oOmiee pelieHne CUCTEMbl METOJOM XapaKTEPUCTUYECKOIO MHOIO-
wieHa. Pemuts 3anauy Kommn:

X =—5Xx—8 X =2X—95
117777 12. 7727 0= y(0) =1
y =-3x—-3y y =5X—-06Yy

2. PemuTh TMHEWHYIO HEOAHOPOIHYIO CUCTEMY METOAOM UCKIIFOYEHHS.

X=X+2y
y = X —5Sint

BAPHUAHT NelS
1. Haiitu oOmiee pereHrne CUCTeMbl METOJIOM XapaKTEPHUCTHUYECKOIO0 MHOTO-
yneHa. Pemurts 3anauy Komu:

11, XX 12. 077 0)=2, y(©0)=0
y+7x+3y=0 y=x-3y

2. PemuTh TMHENHYIO HEOAHOPOIHYIO CUCTEMY METOAOM UCKIIFOUECHUS.
X=2Xx—-4y
y=xXx-3y+3e



HpI'YIIC Kadenpa «BopIicmiast MaTeMaTHKa»
9.4.8. Cucremnl auddepeHINAIBHBIX YPaBHEHHI

BAPHUAHT Nelé6
1. Haiitn oOmiee pemeHne CUCTEMbI METOAOM XapaKTEPUCTUYECKOTO MHOIO-
yinena. Pemunts 3anauy Komm:

(+7X-5y=0 -
1.1.{“)( y 1.2.{)( Y 0)=y(0) =2

y—4x+8y =0 y=—Xx+4y

2. Pemutsb J'IPIHGfIHYIO HCOOHOPOAHYIO CUCTCMY MCTOAOM HUCKIIFOYCHHA.
X=2X—y—t?
y=y-2x+18t

BAPHUAHT Nel7
1. Haiitu oOmiee pelieHne CUCTEMbl METOJOM XapaKTEPUCTUYECKOIO MHOIO-
wieHa. Pemuts 3anauy Kommn:

X=2X+Yy

11 y' — y -7 12 .

y=-2Xx+4y
{Tzz—y

2. PemuTh TMHEWHYIO HEOAHOPOIHYIO CUCTEMY METOJOM UCKIIFOUEHUS.
X=X+2y +16te'
y=2X-2y

BAPUAHT Nel8
1. Haiitu oOmiee pemeHne CUCTEMbI METOAOM XapaKTEPUCTUYECKOTO MHOIO-
uyneHa. Pemunts 3anauy Komm:

dy ,

N B —
1.1. gx 1.2.{_X x=J

—£=3y+4z y =-5x+3y

dx

2. PemuTh TMHEWHYIO HEOAHOPOIHYIO CUCTEMY METOJOM UCKIIFOUEHUS.
X=2X+4y-8
y=3X+6Yy+t



HpI'YIIC Kadenpa «BopIicmiast MaTeMaTHKa»
9.4.8. Cucremnl auddepeHINAIBHBIX YPaBHEHHI

BAPHUAHT Nel9
1. Haiitn oOmiee pemeHne CUCTEMbI METOAOM XapaKTEPUCTUYECKOTO MHOIO-
yinena. Pemunts 3anauy Komm:

dy 3y -2z
PV A y+2X+5y=0
1.1, { & X0 =1y(0)==2 12 TFTTT =0, y0)=2
dz_, X+X-2y=0
dx—2y 22

2. PelinTh TMHENHYI0 HEOAHOPOAHYIO CUCTEMY METOJAOM HUCKIIFOUEHUS.

X=2x-3y
y=X-—2y+2Sint

BAPHUAHT Ne20
1. Haiitu oOmiee pelieHne CUCTEMbl METOJOM XapaKTEPUCTUYECKOIO MHOIO-
wieHa. Pemuts 3anauy Kommn:

dy
—=3y+22 (= X—2
L1 1% L2 {X. Y 0)=1 y(0)=-1
Eoayea y=x-y
X

2. Perith JIMHEHHYIO HEOHOPOIHYIO CUCTEMY METOIOM UCKITFOUCHHSI.
X =2X+ 3y + 5t
Y =3X+2y +8¢'

BAPHUAHT Ne21
1. Haiitu oOmiee pemieHne CUCTEMBI METOJOM XapaKTEPUCTUYECKOTO MHOTO-
yneHa. Pemuts 3amauy Komm:

dy ,
ay _ o
1.1, dx y(0) = 2(0) = 2 12, 07777
dz _ y=x+2y
=y
dx

2. Pemnth TMHENHHYIO0 HEOAHOPOAHYIO CUCTEMY METOJOM HCKIHOYEHUS.
X =4x—3y+ Sint
y =2Xx—Yy—2Cost



Kadenpa «BopIicmiast MaTeMaTHKa»

HUpI'YIIC
9.4.8. Cucremnl auddepeHINAIBHBIX YPaBHEHHI

BAPUAHT Ne22
1. Haiftu oOuiee pemieHue CUCTEMbl METOJIOM XapaKTEPUCTHUUYECKOTO MHOTO-

yinena. Pemunts 3anauy Komm:

dy
—=2y+1 X=-y
1.1, gg 1.2.{, x(0) =2, y(0)=-1
_:32 y:X
dx

2. PelinTh TMHENHYI0 HEOAHOPOAHYIO CUCTEMY METOJAOM HUCKIIFOUEHUS.

X=2X+Yy+ 26
y=xX+2y—23e"
BAPUAHT Ne23

1. Haiitu 0611166 pPCIICHUC CHUCTCMbI MCTOJOM XAaPAKTCPHUCTHUUCCKOI'O MHOI'O-
yjeHa. Pemurs 3a1aq9y Komm:

(= Ax — X = 2
1.1.{_X X=y 12, {X, Y 0 =3 y(0)=0
y=2X+2y y=2y

2. PemuTh TMHEWHYIO HEOAHOPOIHYIO CUCTEMY METOJOM UCKIIFOUEHUS.
X=2X-y+e'
y =X+ 2€'

BAPUAHT Ne24
1. Haiitu oOmiee pereHrne CUCTeMbl METOJIOM XapaKTEPHUCTHUYECKOIO MHOTO-

yneHa. Pemuts 3amauy Komm:

1.1, {X Xy 1.2.{_)( Y x(0)=y(0) =0
y+4x+4y=0 =—4X

2. PemuTh TMHEWHYIO HEOAHOPOIHYIO CUCTEMY METOJOM UCKIIFOUEHUS.
X=X—-Yy+8t
y =5x—y+e”



HpI'YIIC Kadenpa «BopIicmiast MaTeMaTHKa»
9.4.8. Cucremnl auddepeHINAIBHBIX YPaBHEHHI

BAPUAHT Ne25
1. Haiftu oOuiee pemieHue CUCTEMbl METOJIOM XapaKTEPUCTHUUYECKOTO MHOTO-

yinena. Pemunts 3anauy Komm:

dy 2y +1
I X=4X+5
11, 1.2.{, Y 0= y(0) =1
— =-6y -3z y=-4x-4y
dx

2. PelinTh TMHENHYIO HEOAHOPOAHYIO CUCTEMY METOJAOM HUCKIIFOUEHUS.
X=2X-Y
y=2y—Xx—5e'Sint

BAPHUAHT No26
1. Haiftu oOuiee pernieHue CUCTEMbl METOJIOM XapaKTEPUCTUUYECKOIO0 MHOTO-

uneHa. Pemnts 3anauy Komm:

dy

—=Yy+2z X=X—5

114 & y(0)=1 2(0)=0 1.2.{’_( S
— =6Yy+52 y=-X+Yy
X

2. PemuTh TMHEWHYIO HEOAHOPOIHYIO CUCTEMY METOJOM UCKIIFOUEHUS.
X =X-Yy+4Cos2t
y =3x—2y +8Cos2t + 5Sin2t

BAPUAHT Ne27
1. Haiftu oOiiee perieHrne CUCTEMbl METOJIOM XapaKTEPUCTHUUECKOTO0 MHOTO-

uyneHa. Pemunts 3anauy Komm:

'=y—12 X =X—2
11, {y y 12, {X XY 0) = y(0) =0
'=7-Y y =4Xx+5y

2. Pemnth TMHENHHYIO HEOAHOPOAHYIO CUCTEMY METOJOM HCKIHOYEHUS.
X=3X—-2y+t
y=3x—-4y+1-t°



HpI'YIIC Kadenpa «BopIicmiast MaTeMaTHKa»
9.4.8. Cucremnl auddepeHINAIBHBIX YPaBHEHHI

BAPUAHT Ne28
1. Haiftu oOiee perieHne CUCTEMbl METOJAOM XapaKTEePHUCTHUYECKOTO MHOTO-
yinena. Pemunts 3anauy Komm:

dy
ax - X =4x—4
1.1, éjzx 1.2.{ P 0 =-1, y(0)=1
d—:3y+4z y=X
X

2. PelinTh TMHENHYIO HEOAHOPOAHYIO CUCTEMY METOJAOM HUCKITFOUEHUS.
X=X+ Yy—Cost
y =—-2X—Yy+ Sint + Cost

BAPUAHT Ne29
1. Haiitu oOmiee pemeHrne CUCTEMbI METOJOM XapaKTEPUCTUUECKOTO MHOIO-
uneHa. Pemnts 3anauy Komm:

dy
=3y-2 /=A% +2
11,1 %X X(0)=1 y(0)=—-2 1.2. {y_ y
dx
2. PemuTh TMHEWHYIO HEOAHOPOIHYIO CUCTEMY METOJOM UCKIIFOUEHUS.
X=xX-2y+2e'
y=x—-y—3e
BAPHUAHT Ne30

1. Haiitu oOmiee perieHrne CUCTEeMbl METOJIOM XapaKTEPUCTHIECKOI0 MHOTO-
yneHa. Pemurts 3anauy Komu:

dy
11 o e 10 ] X=2X=Y 0) = y(0) = -2
1975 2 Vv —ox_4 x(0) =y(0) =~
_:4y+z y y
dx

2. Pemnth TMHENHHYIO0 HEOAHOPOAHYIO CUCTEMY METOJOM HCKIHOYEHUS.

y'=-y—2z+2¢e"
z'=3y+4z+¢"



